



Planovi za dalji razvoj turistički najrespektabilnijeg i najorganizovanijeg planinskog centra Srbije - Zlatibora, od strane turističkih poslenika ne jenjavaju, a brojni projekti za korišćenje novih prostornih celina ukazuju na činjenicu da turistički potencijali ove „planinske lepote“ ni izbliza nisu potrošeni. Posete od 300.000 turista sa preko 1.300.000 noćenja godišnje, rezultat su, između ostalog, i kontiniranog ulaganja u infrastrukturu i uređenje ne samo turističkog centra, već i lokaliteta na celoj teritoriji opštine.

Zlatiborci pripremaju još jednu novinu, da do sada nedovoljno iskorišćenom Sportsko-turističkom centru Zlatibor Wai Tai, donedavno u vlasništvu slovenačke kompanije Rašica Point, daju novi imidž. Naime, sredinom decembra 2018., Opština Čajetina je otkupila Wai Tai sa ciljem da ovaj objekat, sa 37 smeštajnih jedinica i 80 ležaja, sportskom dvoranom površine 9.200 m² i dva hektara zemljišta, postane baza za pripremu sportista na Zlatiboru.

Direktorica Wai Tai-a, gospođica Jelica Tošić, sa jedanaestogodišnjim stažom u Turističkoj organizaciji Zlatibor na poslovima marketinga, najavila je izvesne promene u organizaciji i tržišnoj politici ovog pansiona sa tri zvezdice, radi privlačenja većeg broja gostiju. Pred novim rukovodstvom je donošenje niza značajnih menadžerskih odluka koje će oblikovati turističku ponudu ovog centra.

- SRC Wai Tai se nalazi na najlepšem delu Zlatibora, između Hotela „Olimp“, Kraljevih konaka, u neposrednoj blizini Zlatiborskog jezera i Kraljevog trga. Ako se tome dodaju dva oficijelna fudbalska stadiona, i teren neposredno uz objekat, koji pripada SC Čajetina sa kojim imamo odličnu saradnju, posedujemo sve uslove za formiranje vrhunskog sportskog centra - smatra direktorica i dodaje, da će naziv Wai Tai biti zamenjen nekim tradicionalnijim, prijemčljivijim imenom, da će sadašnja mini teretana biti zamenjena najsavremenijom, profesionalnom, koja će moći da odgovori potrebama vrhunskih sportista, a da će se prelepa hala, osim za sportske aktivnosti, koristiti i kao koncertna dvorana.

Građen prevashodno za potrebe sportista, SRC će od sada, osim za sportske ekipe biti otvoren za sve strukture gostiju, kao i za dečje ekskurzije, rekreativnu nastavu... Takođe, prostor je pogodan za organizaciju kongresa i seminara jer sportska dvorana može bez teškoća da se pretvori u modernu kongresnu salu za 1.200 učesnika.

Do sada su u ovoj dvorani održana dva koncerta. Za Prvomajske praznike domaćini pripremaju trodnevnu feštu - novi muzički festival u trajanju od 02. do 04. maja, svako veče posvećeno drugom muzičkom žanru.

Dvorana je planirana i kao mesto održavanja kulturnih događaja i raznih svečanosti. Upravo ovakav prostor nedostajao je turističkom Zlatiboru, domaćinu brojnih dešavanja tokom cele

godine. Međutim, do sada, u slučaju lošeg vremena, nije bilo alternativnog prostora niti mesta za organizaciju sadržajnijih programa. Ovo je odličan korak u pravcu obogaćivanja i identifikacije turističke ponude i zadovoljavanja potreba klijenata najrazličitijih interesovanja, zahteva i navika.

- Ogromna prednost je što je ovo jedina sportska dvorana na Zlatiboru i što svim sportskim ekipama možemo da obezbedimo smeštaj. Pogodnost je ta što sportisti ne moraju posle napornog treninga da izlaze iz dvorane ne bi li došli do sobe. Pored same dvorane nalaze se i fudbalski teren na otvorenom, pa kada sportisti dođu biće im ponuđen kompletan sadržaj, smeštaj i pripreme na otvorenim i zatvorenim terenima. Opština se tu neće zaustaviti, postoje ozbiljni planovi postavljanja objekta na viši nivo, dogradnja smeštajnih kapaciteta, kasnije i izgradnja bazena i wellness centra, kako bi obezbedili što bolje uslove za pripreme A selekcija. Za početak, očekuje nas ulaganje u inoviranje i osvežavanje enterijera - obavestila je Jelica Tošić.

